


Reminder...

O AlaA€€erc
o0 Mpoatpetik mapouvoia!

O Eiote ebw ylati OEAeTe va aKOUOETE/CUUUETEXETE

O A&ev UTTAPYXOUV QTIOVUGLEC

O Ynapxel oeBaco¢ otouc cuvadEAPouC oac Kol oTnV
ekradevtikn Stadikaoia

O MpootatéPte £6AC Kot TOUG CLUVASEADOUC GOG: ATIEXETE ATTO
To padnua av dev slote/acOdveote KaAd




Ewova: H 'Omepa tou Zidvel eival ToAUXwPOG TeEXVWY BeqUaTog 0TO
Yidvel ™ Avotpadiag, éva amd Ta mo Staonudtepa ktipla touv 2000
ALOVA KL ATOTEAEL Evav AT TOUG GNUAVTIKOTEPOUG XWPOUG AOKNGONG
TEYVWV OTOV KOOopo. Zxedldotnke amd tov Aavd apyitéktova [epv
OUvTooV KOl €yKAWIAOTNKE emoNuws Ti§ 20 Oktwfpiov 1973. Xt
oxedilaon Tou xpeldonray TOAAES Sla@opLKeES eELOWOELS, SNA. eELOWOELS
TIOV TIEPIAQUBAVOLV TIAPAYWYOUG TIOAAWY HETARANTWV.

Duokn ya
Mnyxavikouc

Mnxavikn

MaBnpatiko Ynopabpo:
MNoapaywylon - oA oKARPwon
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Mapaywyoc

0 Av f(x) ocuvexng cuvaptnon Tou X TOTE 0pL{OUE TNV TTAPAYWYO
TNG ouvAPTNONGC WG

REL Ry (COhd (<

XX X — xO

O H napaywyocg ekdppalel mooo ypnyopa (pubuoc petaBoAng)
puetafaArAetal n cuvaptnon f(x) cuvaptroeLTOU X

O H sdpamtopévn pLog ouvaptnonq f(x) oto onueio x, £xel «kAion»

(ouvteleotn StevBuvonc) f'(x,)

= f'(xo)x + f5

'y
/ I d?
0 2" napaywyoc: ' (x) = ﬁf(x) J
: a? / f(x)

0 3" mapdywyog: ' (x) = — f(x)
K.O.K

[
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Mopaywyoc
Kavoveg
d d
—(af@) +bg(0) =af' ) +bg'(x)  ——f(g() = g’ (9(x))

4 (f0\ _ (F@g®) - g'f @) Le—oveen
dx\g(x)) g*(x) - |

d _ , d (1 fx)
£ (F)90)) = F )9 + g If @) d—<f(x)> —

Napaywyot

d d
—log(f(x)) = f'(x) m Esin(f(x)) = (%) cos(f ()

d%ccos(f(x)) = —f'(x) sin(f (x)) dx f( B f\/ ](:(C?)C)




OAokANpwpa

O To oAokAnpwpa eivat — oxedov — n avtiotpodn npaén tng
TIOPAYWYLONG

14 d 14
o lNa napddeypa, av ax?’ = 3x?, 101¢

j 3x%dx = x3

O Me alAa AoyLa, otav OEAw va utoAoyiow To OAOKARPWLOL JALOLG
ouvaptnong F(x), avaintw pa cuvaptnon f(x), n onoia
ovopadletal mapdayovoa, Tnv onoia av nopaywyiow Oa mapw tnv
F(x)

O To mapamavw oAOKANPwWHO OVOUAIETOL A0PLOTO OAOKANPWHOL

O To a0pLoTO OAOKARPWHA ELVOL TTAVTO L0 CUVAPTNON KATIOLOG
aveEéaptnTng HeTaBAnTAC (Onwe to x €dw)

0 To cupPoio dx pog dnAwvel tn uetaBAntn oAokAnpwaonc




OAokANpwpa

O 2TO TIPONYOUUEVO TIOPASELY UL

d
3 _ 9.2
—Xx° = 3x
dx
Mopatnprote OTL LOXUEL KoL

d
a(x3+c)=3x2, VcER

KoLl ApOL TO TILO OWOTO Ba ATavV va TtoU e OTL

j3x2dx=x3+c, VCcER

O H o onuavtkn wdlotnta tng oAokKANpwong eivat n
YPOLHLKOTNTA:

| (af(x) + bg(x))dx =af f(x)dx +bJ g(x)dx




OAokANpwpa

O Mo yevika Aowmoy, av F(x) = f'(x) tote

fF(x)dxzf(x)+c, V ceER

O AvtiBeta, €va optopgvo oAokANpwHa YPAPETOL WC

j bF (x)dx

a
KoL UTtoAoyL{ETaL WG

b
j Fdx = f0| = f) - f(@)

O To oplopEVo oAoKANpwHa eivatl avta evag aplopoc — OXI pa
ocuvadptnon (ota mAaiola tou podnpatoc)
O ... KoL TtotE dev meplAapBavel otabepd ¢ 0To AMOTEAECUA

O Eppnveletol we n emidpaveta petafy tne ouvvaptnonc F(x) kat tou
opL{ovTLou dova, aro tnv evbela x = a w¢tnv evBelax = b

xX=
xX=







OAokAnpwpa

X =—Qa

F(x) = —x

y F(X)




OAokAnpwpa

o Napadseiypata:

f(x2 +3x + 2)dx =

-1
j (x* +3x +2)dx =
-2

o J<x2+’3x42)on= szo\x—\-'}Jde + Q/JX
= ‘)o?x—\rFﬁJ\( >o'¥‘|‘? ()O"‘CD

+’3)<+2,(__\.C, CG“Z
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OAokANpwpa

x2+3x+2




OAokAnpwpa

o Napadseiypata:




|F(x)

OAokANpwpa
6% ol x
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